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1 MỤC TIÊU 
a. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài hát “ Ngày vui 8/3” do nhạc sĩ Hoàng Văn Yến sáng tác
- Biết ngày 08/03 là ngày hội của bà , của mẹ , của cô giáo, và tất cả các bạn gái
- Thích thú nghe hát bài “ Chỉ có một trên đời” : hiểu ý nghía của bài hát trên đời chỉ có rất nhiều thứ có thể thay thế nhưng riêng mẹ chỉ có một và là người luôn yêu thương quan tâm chăm sóc chúng ta nên người
-Trẻ nhớ tên trò chơi.
b. Kỹ năng:
-Trẻ thuộc lời, hát đúng lời và cảm nhận được giai điệu của bài hát “ Ngày vui 8/3” và biết hát theo các cách hát khác nhau.( Hát nối tiếp…)
- Rèn trẻ kĩ năng cảm thụâm nhạc qua bài bài “ Chỉ có 1 trên đời”
-Chơi đúng cách chơi, luật chơi trò chơi “ Ai nhanh nhất
c. Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết thể hiện tình cảm của mình với các bà, các mẹ, các cô và các chị trong ngày 8/3.
2. CHUẨN BỊ:
- Tranh ảnh về ngày 08/03
- Giáo án điện tử
- 5-6 cái vòng thể dục
3. CÁCH TIẾN HÀNH:
	TỔ CHỨC CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	Hoạt động 1: Gây hứng thú :
- Cô cùng trẻ trò chuyện về chủ đề
- Cho trẻ xem tranh về ngày hội
- Đàm thoại nội dung bức tranh
- Cho trẻ kể tên những bài hát mà trẻ biết có nội dung về ngày 8/3.
Hoạt động 2: Dạy hát: Ngày vui 8-3 :Hoàng văn Yến
- Cô hát cho trẻ nghe bài hát 1 lần và về ghế ngồi
- Cô giới thiệu bài hát cô vừa hát cho các con nghe là bài ngày vui mồng 8-3 của nhạc sĩ Hoàng Văn Yến sáng tác.
- Cô hát lần 2 cho trẻ nghe kết hợp nhạc
- Cô hỏi lại trẻ tên bài hát , tên tác giả.
+ Cô giảng nội dung lời ca: hôm nay là ngày vui của bà, của mẹ, ngày vui của cô giáo, ngày mồng 8-3 hãy hát vang bài ca mừng bà mừng mẹ con chúc mừng cô giáo ngày mồng 8/3
- Cô bắt nhịp cho cả lớp hát 1-2 lần.( tùy vào nhận thức của trẻ để dạy trẻ từng câu hay hát cùng cô)
- Cô sửa sai cho trẻ nếu có.
- Hỏi trẻ về nội dung bài hát
- Cho từng tổ thi đua .
- Cho cả lớp hát bằng các hình thức:
+ Hát to- hát nhỏ.
+ Hát nối tiếp theo tay cô bắt nhịp
- Cho nhóm trẻ lên hát và sử dụng nhạc cụ theo cách riêng của trẻ.
Hoạt động 3: Nghe hát Chỉ có một trên đời.
- Cô giới thiệu tên bài hát “ Chỉ có một trên đời” Trương Quang Lục
- Hát cho trẻ nghe 1 lần
- Hỏi trẻ tên bài hát và cảm nhận của trẻ khi nghe bài hát.
- Giáo dục trẻ luôn kính yêu và luôn nhớ công lao nuôi dưỡng của mẹ .
- Cho trẻ nghe đĩa nhạc 1 lần và cho trẻ vận động hưởng ứng theo giai điệu bài hát.
Hoạt động 4: Trò chơi: Ai nhanh nhất
- Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi
- Trẻ đứng thành vòng tròn, cô đặt 4-5 vòng. Những trẻ chơi đi vòng trong quanh những vòng cô giáo đặt, khi nghe tín hiệu của cô hoặc khi nghe tiết tấu yêu cầu của cô) thì nhảy vào vòng ( Số trẻ phải nhiều hơn số vòng) Trẻ nào vào vong thì thắng cuộc, Trẻ nào không nhanh thì bị nhảy lò cò. Trò chơi tiếp tục đến khi chỉ còn một vòng. Cho trẻ chơi 4-5 lần.
- Cho trẻ chơi 4-5 lần, sau mỗi lần chơi đều nhận xét, tuyên dương cháu nào làm đúng.
*Kết thúc: Hát lại bài hát “ Ngày vui 08/03” ra vườn hoa ngắm hoa cùng cô giáo chuyển hoạt động
	 
Trẻ quan sát
Trẻ trả lời theo cảm nhận của mình.
Trẻ kể tên bài hát về ngày 8/3.
Trẻ đoán tên bài hát.
 
 
Trẻ hát và đi về ghế ngồi.
 
 
 
 
Trẻ nói tên bài hát, tên tác giả.
 
 
 
 
Cả lớp hát với nhạc đệm theo tay của cô.
Trẻ trả lời theo cảm nhận.
 
Từng tổ hát với nhạc đệm.
 
Cả lớp hát theo yêu cầu của cô.
 
 
 
 
Trẻ nghe cô giới thiệu.
Trẻ lắng nghe cô hát
 
 
 
 
Trẻ đứng vận động hưởng ứng theo giai điệu bài hát.
 
 
 
- Trẻ nghe cô hướng dẫn cách chơi
 
 
 
 
 
- Trẻ chơi trò chơi
 
 
Trẻ hát và ra ngoài



